



## ŽIADOSŤ

o grantovú finančnú dotáciu v oblasti životného prostredia pre rok 2018 z rozpočtu mestskej časti v zmysle VZN č. 7/2015 v znení VZN č. 7/2017 o poskytovaní účelových finančných dotácií

**„OSOBNĚ“**

### 1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov a právna forma:	Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PSČ 852 12	
Občianske združenie Zeler	Došlo dňa: 26-04-2018	
Adresa trvalého pobytu alebo sídlo:	Evidenčné číslo: 17462/02	Číslo spisu:
M. Curie Skłodowskej 23, 851 04 Bratislava	Prílohy/listy: ZV	Vybavuje:
Telefón/Fax: 0949 377 274	E-mail: <a href="mailto:zeler@zeler.sk">zeler@zeler.sk</a>	WWW stránka: <a href="http://www.correctgreen.sk">www.correctgreen.sk</a>
IČO: 51151308	Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu):	
FIO banka: SK568330000002101408637, názov účtu: Zeler		
Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:		
Jakub Kuruc, 0949 377 274, <a href="mailto:zeler@zeler.sk">zeler@zeler.sk</a>		
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti:		
Jakub Kuruc, 0949 377 274, <a href="mailto:zeler@zeler.sk">zeler@zeler.sk</a>		
Stručný opis činnosti organizácie:		
<p>Občianske združenie Zeler vzniklo ako reakcia na pravidelné aktivity „smeťozberov“ a diskusie k témam životného prostredia. Ako aktívny dobrovoľníci sme tieto prvky chceli dať pod jednu strechu, ktorá by riešila aj informovanie verejnosti o environmentálnych témach.</p> <p>Vytvorili sme objektívny EKO portál <a href="http://www.correctgreen.sk">www.correctgreen.sk</a> a spolupodielali sme sa na celoslovenskej výzve Urobme si čistejšie Slovensko!</p> <p>Mimo informovaní sa zapájame do aktivít súvisiacich s ochranou životného prostredia a preto sme prijali za bod našej činnosti aj terénne aktivity.</p>		

## 2. Popis projektu / činnosti

### **Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:**

**Odporúča sa uviesť** :druh rastlín a drevín, uvažovaná úprava povrchovej vrstvy druh a návrh mobiliáru, použitý materiál a postup, priložiť vizuálny návrh projektu

„Účko“

Cieľom projektu je oživiť starší, zanedbaný priestor v tzv. „účku“ v okolí bytoviek so vstupmi M. Curie Sklodowskej 13 až M. Curie Sklodowskej 29 v Ovsišti.

V minulosti priestor slúžil ako detské ihrisko, po ktorom tu dnes ostali iba betónové nohy lavičiek a zarastené pieskovisko. Priestor je v súčasnosti obľúbeným pre menšie prechádzky.

Naším cieľom je navrátiť tomuto miestu život a zároveň využiť potenciál priestoru na miesto, kde sa môžu ľudia z okolia združovať, debatovať, poprípade sa inak zdržiavať.

Nakoľko ide o otvorený vnútroblok, veríme, že takouto činnosťou môžeme ponúknuť obyvateľom okolia plnohodnotný komunitný priestor v exteriéry.

Na dotknutom území sa nachádza viacero stromov (prevažne) topoľ, preto nebudeme tlačiť do výsadby novej. Skôr by sme upravili tú zeleň, čo tam je (po posledných výsekoch nie je). Tj. zarovnanie kríkov, presadenie dvoch troch tují za zdravie, zastrihávanie a pod.

Do samotných stromov nechceme a ani nebudeme zasahovať. Hlavným predmetom pre novú výsadbu bude stredná časť bývalého pieskoviska. Tam budeme zarovnávať zem a následne chceme dať priestor pre komunitnú záhradku zeleniny (paprika, uhorka, paradajka, hrášok, mrkva, petržlen, fazuľa).

V strede pieskoviska dáme menší bonsaj a okolie upravíme kamienkami, poprípade makadamom. \*V prípade, že sa nám podarí získať maketu nejakej petržalskej pamätihodnosti plánujeme ju umiestniť na miesto bonsaju.

Tu už komunikujeme možnosti a radi by sme danú lokalitu rozšírili o mini makety petržalských pamätihodností.

Menšie úpravy plánujeme aj na pravej strane „účka“, kde chceme dať malé stromčeky (podobné bonsajom) a oplotiť dreveným plotom – mini park.

V ľavej strane nadviažeme na tradíciu a venujeme ju kvetinám.

Terénne úpravy budú realizované iba v prípade zarovnania.

Ako mobiliár prejdeme k tomu najbežnejšiemu. Na betónové podstavce nabijeme dosky, to isté aj v prípade betónového obloženia bývalého pieskoviska.

Priestor doplníme ešte o dve lavičky, jeden smetný kôš, búdky pre knižky a informačnú tabuľu. Na nej budú informácie o flóre a o tom, akú zeleninu si môžu z daného miesta

<p>natrhať.</p> <p><b>Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť/presné umiestnenie projektu:</b></p> <p>M. Curie Sklodowskej vnútorná časť (otvorený vnútroblok) pre brány 13 až 29.</p> <p>LV 1748 k.ú. Petržalka 804959, parcela C 706</p>
<p><b>Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť ( Názov projektu ) :</b></p> <p>Účko – komunitný a oddychový priestor</p>
<p><b>Časový harmonogram použitia dotácie :</b></p> <p>Od dátumu prijatia dotácie, najneskôr do polovice septembra:</p> <p>*Júl 2018 – terénne úpravy, zastrihávanie, sadenie, nákup náradia</p> <p>August 2018 – osadenie drevených dosiek, lavičiek, smetného koša, búdky pre knižky a informačnej tabule</p> <p>*V prípade udelenia dotácie v skorších mesiacoch posunieme práce o dotyčné mesiace skorej.</p>
<p><b>Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštitá a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :</b></p> <p>Mestskú časť Petržalku by sme brali za strategického a hlavného partnera projektu, rovnako by sme ešte pred samotnou realizáciou žiadali o záštitu mestskej časti.</p> <p>Forma propagácie by prebiehala v rámci tlačových správ, informačného vizuálu a umiestnenia loga na informačnú tabuľu.</p>

### 3. Rozpočet projektu / činnosti

<p><b>Výška žiadanej dotácie v EUR:</b></p> <p>4 000€</p>
<p><b>Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:</b></p> <p>1 100 € - náradie (fúrik, hrable, príklepová vrtáčka, lopaty, pracovné rukavice, drsné šmirgle</p> <p>400 € - spevnené, upravené drevené dosky na umiestnenie betónových panelov, drevený plotík</p> <p>580 € - sadenice, bonsaje (*popríklad maketa), tuje, semiačka a prostriedky na sadenie</p>



2 300 € - mobiliár (lavičky, kôš, kvetináč, informačná tabuľa)
<b>Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:</b> 4 380 € Činnosti uvádzame v časovom harmonograme projektu
<b>Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:</b> 380 € *v prípade navýšenia výdavkov, alebo doplnenia budeme ako organizácia dofinancovať projekt z vlastných zdrojov
<b>Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:</b> Vlastné zdroje
<b>Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:</b>

**4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:**

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovy potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**
- výpis z registra trestov právnickej osoby (nie starší ako tri mesiace)
- odporúča sa priložiť i vizuálny návrh projektu

**Dátum : 26.4.2018**

**Podpis a pečiatka žiadateľa:**

